
第２４１４回例会報告議事録
日時　２８年１月１９日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「それでこそロータリー」
ビジター : なし
ゲスト：石原紀子様
S.A.A.：高島会員

　先週の新年会には大勢お集まりいただきまして、ありがとうございました。星野市長ご夫
妻、ガバナー補佐、補佐幹事もご出席いただき、盛り上がり楽しい会でした。食事もよかっ
たです。膝の悪い方がけっこう多いので、座敷に椅子で座れる形は非常によかったです。
　昨年から新年にかけていろいろ会合があり、昨日も新年会がひとつありました。昨日帰っ
て体重を計ったら、なんと７９キロになっていました。愕然としました。７４キロの頃から７２キロ
を目標にしていたのが、逆に行ってしまいました。７２キロの頃は体が軽くて体調がよかった

です。７９キロだと身体の重さを感じます。増えた方はどうも私だけではないようです。自己申告してください。
　我孫子のいろいろ八景を市役所でもらってきました。我孫子のいい所がいろいろ載っています。我孫子市
は今、桜プロジェクトというものを始めました。手賀沼遊歩道から根戸新田の方まで何百本かの桜を何回かに
分けて植えて行くプロジェクトを考えておられるようです。水の館は千葉県から我孫子市がもらったそうなの
ですが、将来、ちょっとした食事や、バーベキューなんかもできるようにしたいと星野市長はおっしゃっていまし
た。水の館の先に市民農園があるのですが、かなりのスペースがあるので公園にするというお話でした。正月
の頃は子ども達が凧揚げをしていました。手賀沼公園よりはるかに広いので、公園になれば人が集まり、我孫
子の中でもいい場所になると思います。我々の社会奉仕のニーズを探していますが、こういうプロジェクトの
中で何かできることがあるかもしれません。皆さんもよくお考えいただきたいと思います。

瀧日会長会長挨拶

　毎月第１例会は会員増強について考えると言う事で半年が過ぎましたが、本日
１枚、鈴木会員から、ゲストで来ていただいている石原紀子さんのお名前をいた
だいています。入会していただけると嬉しいです。他の皆様も会員の候補者の方
がいらっしゃいましたら、私の方にお伝えいただければと思います。よろしくお願い
いたします。

村越委員長会員増強委員会報告

１７名出席（全員で２４名）　出席率７０.８％
渡邊委員長出席報告

　１月１０日生まれの瀧日会長、お誕生日おめでとうございます。今井会員は後日お祝いしたいと思います。

瀧日会長より
　ネクタイをいただきました。ありがとうございます。
　８１歳になりました。７０歳になった時に、意地悪じいさんになると挨
拶をしました。私が子どもの頃に意地悪じいさんがいました。町内で子
どもが悪さしているとこらーっと怒り、いい事をするといい子だとほめ
てくれる、怖いけれども愛されている爺さんでした。その意地悪じいさ
んをやろうと思ったのですが、家の周りに子どもがいないので今の所、

実行できていません。残念です。
　現役で働いていた頃はだいたいの人生設計を漠然とですが考えていましたが、８０歳以降の人生設計は考
えていませんでした。自分が８０になることを予想していませんでした。最近、女房に怒られる事が多く、怒られ
る度に正の字を書いていると、すぐ十になってしまいます。これでは情けないので、なんとかこれから後の人生
設計を真剣に考えようと思っています。目方を減らすのも目標の一つです。

木村委員長親睦委員会報告



　先週、石原さんのお父様が我孫子ＲＣの創設の頃の会員だったと申し上げたのですが、
松戸で公認会計士の事務所を開いておられ、松戸ＲＣに在籍されていたそうです。ロータ
リアンのお嬢さんであることには変わりはありません。
　僕は我孫子に来てから彼女の家の横に間借りをして住んでいて、３０年のお付き合いに
なります。彼女には社会奉仕のスピリットがあって、しかも動きが速いです。女性の方がやる
ことが速いのかもしれません。我孫子ロータリーは女性がいないことをよしとする時代があ

りましたが、よくよく考えて見ると女性のロータリアンが増える事は歓迎すべき事だと実感しています。もしよろ
しければロータリアンになっていただけたらと思っています。

鈴木会員石原紀子様のご紹介

鈴木会員へポールハリスフェローの表彰授与

　前回、後援のお願いをしてはお弁当をいただき、お礼に来てはお弁当をいただ
き、こんなことでいいのでしょうか。（笑）ありがとうございます。
　皆さまのおかげで暮れのうちにチラシが出来上がりました。布佐中学の演奏を
聴いたのがきっかけで布佐の復興支援のためのコンサートを行うことになり、ジョイ
ントで私も少し出ますので冷やかしにいらしてください、というお願いです。
　ロータリーの入会を鈴木先生の方から勧めていただいているのですが、私のよ

うな女の出来の悪いのが足を引っ張ってはいけないと臆しております。自分の成長のために何かお役に立つ
ことができるのであれば、ご迷惑でなかったら、という気持ちに今、なってきました。ゴルフも多少やりますので
教えていただければと思います。ありがとうございます。

石原紀子様ご挨拶

　本日は松本実行委員長がお休みのため、副の私が代理でここに立たせていただいてお
ります。
　５０周年記念の打ち合わせの途中経過の資料をお配りします。
　総務委員会があり、瀧日会長は大会会長、上村文明会員が会計責任者となっています。
　予算書に収入と支出のおおまかな項目が書かれています。５０周年積立金が今現在
４,０２６,０００円あります。会員２４名、石原さんが入ってくださると２５名、ご夫人は１５名を想

定しています。姉妹クラブも今、台湾とハワイ、想定で１５名となっていますが、ここもずれが出てくると思いま
す。ＯＢは来賓としています。
　出席者名簿に想定した人数、お名前が書かれていますが、これから詳しく埋めていく形になります。我孫子
市長、商工会長、警察署長、川村学園の理事長、中央学院大学の学長など、来賓として記載しています。我
孫子ロータリークラブを退会されたＯＢの方７名をお呼びします。
　姉妹クラブのアラモアナの方は現在会員が９名、ご家族の方もいらっしゃるそうで何名かはまだ未定です。
豊原の方はあちらの周年事業が４月にありますので、こちらの参加人数を知らせてから、あちらの参加人数も
聞きたいと思います。今の所１０名くらい行くそうです。
　地区役員としてはガバナー、地区幹事長、ガバナー補佐、ガバナー補佐幹事です。
　１０分区の出席者は各クラブの会長幹事、事務局とロータリアン５名程度にしてもらおうかと話しています。
柏東さんは移動例会という形でたくさん参加したいとおっしゃってくださっているのですが、会場の都合もあり
ますので、何名くらいという事でお願いしないといけないのかなという事で、人数は現在未定になっています。
　我孫子の会員とご夫人と松丸さんと、ハワイと台湾の通訳の方もそれぞれ１名ずつ入っていただきます。
　支出の方ですが、招待状等の総務関係、記念事業関係等ありますが、記念事業としての１００万円位の寄

小池副委員長５０周年記念事業実行委員会報告



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

柏の葉公園の一角にある、千葉県教育委員会が運営する複合施設です。千葉県民の生涯学習の推進を図
る「生涯学習センター」と参加型芸術文化活動の推進を図る「芸術文化センター」の機能を持ち、様々な
用途に利用されています。講座や研修会、コンサート、展覧会の開催や各種情報提供や相談事業、また、
ホール、研修室、スタジオ等の貸出を行い、宿泊することもできる施設です。

今週の表紙「さわやか千葉県民プラザ」千葉県柏市柏の葉4丁目3番1号

・先日の新年例会におきまして、盛り上がりすぎてお酒代が足りなくなってしまいました。　　
ぜひ今日はニコニコの方で出していただければと思っております。

丸田幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額
石原紀子様 ご後援ありがとうございました。 １,０００円　
瀧日会長 楽しい新年会でした。ワイン代です。 １0,０００円　
丸田幹事 新年例会参加ありがとうございました。 5,０００円　
木村会員 新年例会でケトルが当たりました。有難うございました。 １,０００円　
小池会員 楽しい新年会をありがとうございました。 2,０００円　
佐藤会員 本年も宜しく願い上げます。 １,０００円　
塩毛会員 お正月（酒）に乾杯！ １,０００円　
澁谷会員 新年会欠席すみません。 １,０００円　
鈴木会員 ポール・ハリス・フェローいただきました。 2,０００円　
菅谷会員 新年例会、大変ごちそうさまでした。 １,０００円　
服部会員 皆様にとって良き１年となることを祈念します。 2,０００円　
村越会員 ビンゴ.ゲームで景品をたくさん頂きました。 １,０００円　
依田会員 ありがとうございました。 １,０００円　
渡邊会員 新年会ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 30,０００円　
今期累計 20６,０００円　

ニコニコＢＯＸ

付の内容がまだ未定です。今回、市長から提案のあった案も含めて、これから決めて行きたいと思っています。
財団へ５０万、市の方へ５０万を考えています。
　式典関係は、名刺や看板等です。表彰は５０、４０、３０年の永年会員への感謝状と記念品を考えています。
　懇親会の経費として８,０００円で１２６名を想定しています。
　その時のアトラクションですが、我孫子市在住のソプラノ歌手の佐藤康子さんと、我孫子市出身の三令さ
んで３５万位を予定しております。
　姉妹クラブ関係は米田会員が担当で、空港の送迎バスを手配し、歓迎パーティーは鈴木会員の幼稚園で
お囃子などを予定しています。観光として、つくばのジャクサと国土地理院の見学をする予定です。
　記念品関係は服部会員が担当してくださっていて、写真立てと我孫子で作ったお菓子を考えてくださってい
ます。
　記念誌関係は丸田幹事が担当で、１００万円の中で作成する予定です。会長挨拶等が入ったプログラムを
当日用に作り、当日撮った写真が入った記念誌を後日お配りします。文章より写真の多い記念誌を１５０部作成
する予定です。
　記念撮影は依田会員のお兄さんにお願いする予定です。
　収入の部の合計が５,３５１,０００円、支出の部の合計が５,５２４,６６０円で今のところ１７３,６６０円足りない状
況です。足りない部分については皆さんにご負担いただければと思っております。お１人１万円位でおさまれば
いいのかなという感じです。式典やウェルカムパーティーで盛り上がれば盛り上がる程、お金がかかるのが常
というもので、ご理解いただければと思います。その他は予算内でおさめていきたいと思っております。
　今日もこれから会議がありますので、また後日ご報告させていただきたいと思います。


